

過去問題集 正誤表

過去問題集 106 頁 問 2-②の正答に以下の誤表記がありました。訂正してお詫びいたします。

	誤	正
限界利益	52,925 千円	40,178 千円
損益分岐点売上高	46,912 千円	46,866 千円

[限界利益 = 売上高 - 変動費 = $93,107 - 52,929 = 40,178$ (千円)

限界利益率 = 限界利益 / 売上高 = $40,178 / 93,107 = 0.43152$

43.2% (小数点 2 位四捨五入)

損益分岐点売上高 = 固定費 / 限界利益率 = $(16,043 + 4,203) / 0.432 = 46,866$ (千円)]